

Летняя кампания

Все мы были детьми. И хорошо помним, то чувство ожидания встречи с друзьями, ожидания чего-то необыкновенного и удивительного, что происходило с нами в дни летних каникул.

Летний отдых долгожданный для ребенка и головная боль для родителей. Прекрасно, если есть возможность отправить свое любимое чадо в деревню к бабушке, где есть друзья, с которыми можно носиться весь день, гонять на великах, купаться в речке. Но, к сожалению, такой отдых доступен не всем. Отличная альтернатива — детский лагерь.

В сознании многих детский лагерь — это, к сожалению, канувшие в Лету, пионерские лагеря с утренними линейками, компотом на обед и отбоем строго в 21:00. Времена изменились, теперь дети не живут в палате по 10-15 человек, их не муштруют на плацу. Подрастающее поколение отдыхает в 3-4 местных номерах, режим дня грамотно спланирован. Найдется время и для активного отдыха, и для получения новых знаний и навыков, и, конечно, для расширения кругозора. Коллективы лагерей проходят специальную подготовку, разрабатываются программы, обновляется материальная база. Можно понять опасения родителей, стоит ли отправлять ребенка в лагерь? Но ведь ребенок вырастет и рано или поздно ему придется учиться самостоятельности, умению ладить со сверстниками и взрослыми. Детский лагерь — прекрасная возможность для приобретения подобных навыков, место, где ваш сын или дочь сможет пройти школу жизни и взросления. Детям просто необходим отдых со сверстниками отдельно от родителей. Конечно, решающее слово за взрослыми, но ведь не зря с каждым годом число ребят, отдохнувших в лагерях, только увеличивается.

Возникает вопрос, какой лагерь выбрать? Тот, что посоветовали знакомые, или может тот, о котором отличные отзывы в интернете? Все варианты вполне заслуживают доверия. Немаловажный, а может и один из главных аргументов — тот, что по карману вашей семье. Но на территории Забайкальского края работает программа лояльности и родители имеют возможность получить 50% стоимости путевки в загородный лагерь обратно на свою карту «Мир».

На территории Борзинского района будет развернута работа 17 пришкольных лагерей, а учащиеся школ №15 и №48 смогут оздоровиться в палаточных лагерях на территории национального парка «Алханай».

Пришкольные лагеря в основном нацелены на организацию отдыха и оздоровления обучающихся начальной школы, а каким же образом организовать отдых подростков? Одним из оптимальных вариантов является приобретение путевок в загородные лагеря края.

Обучающихся школ Борзинского района приглашают отдохнуть, набраться сил и приобрести новые навыки и знания в лагерь «Березка» Акшинского района. Уже не первый год ребята Борзинского района отдыхают в этом месте, на берегу незабываемого оз. Халанда. Коллектив

лагеря предоставил ребятам г. Борзи и района возможность провести начало своих каникул в уютных домиках лагеря. Начало первого сезона запланировано на 3 июня, отдыхающие смогут сполна пообщаться с педагогом дополнительного образования Цыреновым Юрием Цыреновичем, туристом, краеведом и просто интересным человеком.

Не первый год ребят Борзинского района приглашает и радушно принимает загородный оздоровительный лагерь «Пограничник» Приаргунского района. Лагерь располагается на берегу чистейшего озера Хомутиное, в дельте реки Аргунь. Смены в лагере продлятся 21 день, родительская доплата 7 500 рублей. В лагере планируется организация работы трех смен. Открытие первой смены намечено на 16 июня.

И впервые ребят Борзинского района приглашает загородный оздоровительный лагерь «Огонек». Лагерь располагается в лесном массиве Читинского района, имеет хорошую спортивную базу. Именно поэтому первая смена, которая начнется 2 июля – «Спортивная». Вторая смена будет посвящена творческим людям. Родительская доплата в этом лагере 17 т.руб.

Впервые, организуется выезд группы подростков на Алтай – «Международная летняя детская деревня «Алтай» проходит на базе краевого детского лагеря отдыха «Юность» в начале августа. К участию в программе приглашаются подростки 14-17 лет: лидеры детских, молодежных организаций, активисты школьного самоуправления, добровольческого движения, спортивных секций, военно-патриотических клубов. Участники получают практико-ориентированную подготовку в области межнациональных, правовых отношений, культуры, медицины, образования, экономики, бизнеса, спорта, туризма, экологии.

Все лагеря имеют давнюю историю, ведь вопрос летнего отдыха детей остро стоял в советское время. Но и сейчас коллективы стараются поддержать и выполнять все требования к безопасности детей: территория лагерей огорожена, проводится противоклещевая обработка, за здоровьем ребятшек следят медицинские работники, организовано полноценное пятиразовое питание, соответствующее всем необходимым нормам. Подготовленные педагогические коллективы. Современные программы.

Поможет улучшить аппетит и укрепить организм — активный отдых на свежем воздухе. Ведь весь учебный год дети проводят в загазованном городе, не отрываясь от компьютеров и телефонов. И только в лагере любимые гаджеты уходят на второй план, потому что куда интереснее участвовать в спартакиадах, КВНах, дискотеках и различных творческих кружках.

И, наконец, нельзя оставить без внимания финансовый вопрос. Каждый лагерь устанавливает свою планку освоения родительских средств. Если у вас ещё остались вопросы и сомнения, посетите сайт своего образовательного учреждения или проконсультируйтесь по телефонам: 89248063010.

Гл.специалист Комобр и МП Коржавина С.А.